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Déterminer quelle est la réponse nécessaire (Activité - SCÉNARIOS) 

Groupe 1 
Une crise vient de causer le déplacement de personnes vers votre zone d'intervention, 
où vous être en train de mettre en place un programme de coupons. En conséquence, 
les prix des denrées alimentaires augmentent en raison d'une demande accrue.

Groupe 2
Vous mettez en œuvre un programme de transferts monétaires dans une zone. 
Les commerçants n'étaient pas au courant, ou ne croyaient pas à l'accroissement 
de la demande que la première distribution allait provoquer, et n'avaient donc pas prévu suffisamment de stocks. Ainsi, l'intervention a été à l'origine d'une augmentation des prix.

Groupe 3
Vous mettez en œuvre une vaste distribution en nature de denrées alimentaires 
(achats transocéaniques) dans un pays. Une interdiction nationale concernant l'exportation du produit de base distribué provoque une chute des prix.

Groupe 4 
Vous mettez en œuvre un programme de transferts monétaires dans un pays qui connaît une hyperinflation, ce qui entraîne une hausse des prix de tous les produits de base. L'intervention ne cause aucun changement des prix.
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